Interrogation de cours notation scientifique - ODG

Longueur Notation scientifique %;?g;lzlgez&ﬁrziges R Ordre de grandeur
8848 km
0,053 nm
0,25 pm

Donner la définition d’une année lumiére.
Si une étoile située a 100 al de nous explosait aujourd’hui, quand le saurions nous ? Justifier.

Interrogation de cours notation scientifique - ODG

Longueur Notation scientifique ?;?ggzlégez?iﬁrgizres 1 Ordre de grandeur
8848 km
0,053 nm
0,25 pm

Donner la définition d’une année lumiére.
Si une étoile située a 100 al de nous explosait aujourd’hui, quand le saurions nous ? Justifier.

Interrogation de cours notation scientifique - ODG

Longueur Notation scientifique %zft?ggzlégezltliﬁrgifes I Ordre de grandeur
8848 km
0,053 nm
0,25 pm

Donner la définition d’une année lumiére.
Si une étoile située a 100 al de nous explosait aujourd’hui, quand le saurions nous ? Justifier.




Interrogation de cours notation scientifique - ODG

Longueur Notation scientifique %;?g;lzlgez&ﬁrziges R Ordre de grandeur
2 pm

7424 km

0,87 nm

Donner la définition d’une année lumiére.
Si une étoile située a 250 al de nous explosait aujourd’hui, quand le saurions nous ? Justifier.
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Donner la définition d’une année lumiére.
Si une étoile située a 250 al de nous explosait aujourd’hui, quand le saurions nous ? Justifier.
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Longueur Notation scientifique %zft?ggzlégezltliﬁrgifes I Ordre de grandeur
2 pm

7424 km

0,87 nm

Donner la définition d’une année lumiére.
Si une étoile située a 250 al de nous explosait aujourd’hui, quand le saurions nous ? Justifier.




